ORIGINALE

REGIONE PIEMONTE

PROVINCIA DI VERCELLI

COMUNE DI POSTUA

VERBALE DI DELIBERAZIONE della GIUNTA COMUNALE N. 19 del 02/08/2016

OGGETTO: Approvazione Convenzione tra il Comune d l'Opera Diocesana Preservazione della fede con sede in Vercelli per organizzazione soggiorno marino per anziani.

L'anno **duemilasedici** il giorno **Due** del mese di **Agosto** alle ore 10.00 nella Sala Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei sigg.:

		PRESENTI	ASSENTI
PATROSSO Maria Cristina	SINDACO	X	
D'ALBERTO Rosa Donatella	VICE SINDACO	X	
BALOSSETTI Mauro	ASSESSORE		X
Totale		2	

Assume la Presidenza la d.ssa Patrosso Maria Cristina nella sua qualità di SINDACO con l'assistenza del Segretario sottoscritto Dott. Garavaglia Tiziano.

Previe le formalità di legge e constatato la legalità della seduta, la Giunta Comunale passa alla trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Del che si è redatto il presente verbale

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Sindaco con nota prot.n.1965 in data 8/7/2016 ha rinunciato alla propria indennità di carica a favore di iniziative a favore degli anziani del paese;

-che con deliberazione CC n. 16 in data 28/7/2016 si è effettuata la variazione di bilancio che

recepisce la volontà del Sindaco;

-che si reputa opportuno agevolare la partecipazione degli anziani ultraottantenni ad un soggiorno marino in Liguria;

-che a tal fine si ritiene di avvalersi di una struttura convenzionata col Comune al fine di ottenere

condizioni particolarmente vantaggiose;

- -che l'Opera Diocesana Preservazione della Fede con sede in Vercelli, iscritta all'Albo delle persone giuridiche tenuto dal Tribunale di Vercelli, possiede una struttura di accoglienza in Bordighera denominata "Villa Sorriso" che dispone di 40 camere per accogliere sino a 100 ospiti con spiaggia privata, ed ha proposto di convenzionarsi col Comune offrendo una tariffa a persona in pensione completa di € 42,00 al giorno;
- -che si ritiene di regolare i rapporti con l'Opera Diocesana per l'organizzazione di una settimana di soggiorno marino per gli anziani ultraottantenni nel periodo 12/19 settembre 2016;
- -che a tal fine si è redatta l'allegata convenzione da sottoscriversi tra le parti;

Con voti unanimi

DELIBERA

1) di approvare l'allegata convenzione tra il Comune e l'Opera Diocesana Preservazione della Fede con sede in Vercelli, per l'organizzazione di un soggiorno marino per gli anziani ultraottantenni nella settimana dal 12 al 19 settembre 2016.

2)di autorizzare il Sindaco alla sua sottoscrizione;

3) di stabilire che in base alla partecipazione che si registrerà verrà, con successivo provvedimento, stabilita la quota di compartecipazione del Comune alla retta da parte degli anziani partecipanti avvalendosi dei fondi stanziati con la deliberazione CC n.16 in data 28/7/2016;

4) di provvedere alla pubblicizzazione dell'iniziativa al fine di permettere la più ampia partecipazione da parte dei destinatari.

5) di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

IL SINDACO
F.to PATROSSO Maria Cristina



IL SEGRETARIO COMUNALE E to GARAVAGEIA Dott. Tiziano

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. del registro pubblicazioni

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione viene affissa all'albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal come prescritto dall'art. 124, 1 ° comma, del T.U.

Enti Locali approvato con D.L.vo 267 del 18.08.2000.

Postua, lì



Il Segretario Comunale

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione è stata comunicata in elenco il primo giorno di pubblicazione ai signori Capi Gruppo consiliari così come prescritto dall'art. 125, 1° comma del T.U. Enti Locali approvato con D.L.vo 267/2000; Postua, lì



Il Segretario Comunale Garavaglia Ott. Tiziano

Il sottoscritto, visti gli atti d'Ufficio,

ATTESTA

Che la presente deliberazione:	
- è divenuta esecutiva il giorno	trascorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, 3° comma de
T.U. Enti Locali approvato con D. L.vo 267 del	18.08.2000);
 è stata affissa all'Albo Pretorio comunale, L.vo 267 del 18.08.2000 per quindici giorni 	come prescritto dall'art. 124, 1° comma, del T.U. Enti Locali D i consecutivi dal al
Postua.	

Il Segretario Comunale Garavaglia Dott. Tiziano CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI POSTUA E L'OPERA DIOCESANA PRESERVAZIONE FEDE DI VERCELLI PER L'ORGANIZZAZIONE DI UN SOGGIORNO MARINO A FAVORE DEGLI ANZIANI.

L'anno duemilasedici addi della sede municipale tra il Sindaco Patrosso Maria Cristina, in nome e per conto del Comune di Postua, con sede in Postua Via Cappella,2 CF e Il Sig. in nome e per conto dell'Opera Diocesana Preservazione Fede di Vercelli CF

PREMESSO

-che il Comune di Postua intende organizzare un soggiorno marino in una località della Liguria a favore delle persone anziane ultraottantenni avvalendosi di una struttura organizzativa gestita da un ente dotato di personalità giuridica al fine di ottenere condizioni particolarmente vantaggiose; -che il Comune intende favorire la partecipazione attraverso una forma di contribuzione diretta agli anziani residenti con modalità e criteri che verranno determinati separatamente;

-che l'Opera Diocesana Preservazione Fede di Vercelli possiede una struttura di soggiorno in Bordighera denominata "Villa Sorriso" che consta di n.40 camere per un totale di 100 posti letto che offre servizi adeguati con la presenza anche di spiaggia privata;

-che l' Opera Diocesana Preservazione Fede di Vercelli ha offerto un costo di € 42,00 a persona per pensione completa presso la struttura sopracitata nel periodo 12-19 settembre 2016;

si conviene e si stipula quanto segue

art.1)Il Comune di Postua si avvale dell'Opera Diocesana Preservazione Fede di Vercelli per l'organizzazione di un soggiorno marino presso la propria struttura denominata "Villa Sorriso" con sede in Bordighera da destinare agli anziani ultraottantenni nel periodo dal 12 al 19 settembre 2016 al costo di € 40,00 a persona al giorno pensione completa;

art.2)Il Comune di Postua pubblicizzerà l'iniziativa al fine della raccolta delle domande di adesione e le trasmetterà al Responsabile designato dall'Opera Diocesana;

art.3)Il costo del trasporto sarà a carico dei partecipanti e verrà organizzato direttamente dall'Opera Diocesana senza alcun coinvolgimento da parte del Comune.

art.4)Il gestore della struttura alberghiera dovra' curare tutti gli aspetti concernenti il soggiorno quali i trasferimenti, la sistemazione nelle camere, la qualità del vitto e l'organizzazione del tempo libero per il gruppo; provvedere inoltre a seguire gli utenti qualora si verificassero problemi di ordine sanitario quali ricovero, pronto soccorso, acquisto di medicinali, avvisando le famiglie nel caso si rendesse necessario il rientro a casa.

art.5)Il gestore della struttura alberghiera dovrà presentare, a conclusione del progetto documentazione comprovante l'effettiva partecipazione degli utenti al soggiorno, una relazione finale sull'andamento dei soggiorni con l'indicazione del numero dei partecipanti e la descrizione delle attività svolte, evidenziando gli aspetti positivi emersi e le difficoltà riscontrate nonché, in questa ultima ipotesi, i comportamenti adottati per garantire il ripristino del regolare svolgimento della vacanza.

art.6) Per lo svolgimento delle attività e prestazioni inerenti i soggiorni estivi degli anziani anno 2016, l'affidatario si avvale in modo determinante e prevalente delle prestazioni personali, volontarie e gratuite dei propri aderenti.

art.7) L'affidatario assicura il rispetto della normativa vigente in materia dei diritti dell'utenza e di tutela dei dati personali, nonché di tutte le norme nazionali e regionali in materia di interesse della presente convenzione. L'affidatario garantisce che tutto il personale impiegato (dipendenti, volontari e/o associati) è regolarmente assicurato con polizza di responsabilità civile verso terzi, per qualsiasi evento che possa verificarsi, sollevando espressamente il Comune da qualsiasi responsabilità per danni conseguenti l'attività oggetto della presente Convenzione. L'affidatario

assicura altresì la copertura assicurativa del personale impiegato contro infortuni e malattie connesse all'attività stessa.

Art.9)L'affidatario dichiara: - di operare nel rispetto della normativa sulla Privacy ed in particolare di essere adempiente in riferimento agli obblighi imposti dal D.Lgs. 196/2003; - di aver ottemperato e si impegna ad ottemperare alla normativa sulla sicurezza con particolare riferimento al D. Lgs. n. 81/2008, al DM n. 569/1992 e DPR 418/1995 (per coloro che vi sono soggetti) e successive modifiche e integrazioni, assumendosi integralmente ogni conseguente responsabilità - di nominare un proprio referente a Responsabile del trattamento dei dati personali, comunicandone formalmente il nominativo prima della sottoscrizione formale del presente atto convenzionale. In mancanza dell'indicazione di tale nominativo all'atto della stipula, si intende Responsabile privacy il legale rappresentante dell'Opera Diocesana.

Art.10)Il Comune, si riserva la facoltà di recedere unilateralmente dalla presente convenzione con congruo preavviso da rendersi a mezzo di raccomandata A/R, per ragioni inerenti lo svolgimento del servizio o per ragioni di pubblico interesse. La presente convenzione potrà essere risolta per inadempimento parziale o totale agli impegni assunti con il presente atto.

Art. 11) Il presente atto, esente dall'imposta di bollo ai sensi dell'art. 17 del D.Lgs 460/1997, è registrato solo in caso d'uso con spese di registrazione a totale carico del richiedente. Per tutto quanto non disciplinato dal presente atto, si applicano le norme del codice civile e delle leggi vigenti in materia.

Per	il .	Comune	di	Postua

per l'Opera Diocesana Preservazione Fede